



## 坐拥桥头堡“价值高地”

# 城市向西，此处崛起新高地



与京杭大运河为邻

享运河新城发展红利

京杭大运河从济宁西部穿城而过，运输大宗货物的船只往来不息，古老的航道依然在发挥着巨大的作用。跨过大运河发展，济宁城市的西跨战略，使得这条宽阔的河道在不久之后也会化身为一条景观水道。

绵延数千里，悠悠数百年。济宁作为京杭大运河沿线的一座运河文化名城，宛如镶嵌在运河之畔的一颗璀璨明珠。

今年3月份，山东省人民政府办公厅发布《山东省大运河文化保护传承利用实施规划》，济宁市任城区被列为文化保护核心区。所谓核心区，是孕育形成大运河文化的主要空间，也是大运河文化带的关键区域。

根据《规划》，大运河文化

带，最终将被打造成为新时代现代化强省的重要支撑，具有国际示范意义的历史文化遗产廊道，中华民族伟大复兴辉煌画卷的亮丽风景线。

据介绍，济宁高度重视大运河文化经济带建设，专门设立了运河文化经济带建设指挥部，2020年还将全力攻坚大运河总督署遗址街区、“运河记忆”历史文化街区、运河水上旅游线路等6个项目，全速推进运河文化经济带建设。

在济宁城西的热土上，大运河在此流淌，运河新城在此崛起，坐拥着黄金地理位置和天然资源优势，发展潜力不言而喻。

据介绍，整个项目将打造70亩的美好社区，项目定位为基础设施配套及公共服务完

善、生态环境良好的商品住宅区，建设符合时代精神面貌的现代化建筑和环境优美的住宅组团，产品涵盖小高层、洋房等产品类型。

青特瑞马·星悦项目是青特置业在济宁打造的主城首作，依循“只选城市核心潜力地脉，只选5分钟生活圈”的择址观，选址济宁任城区西南片区，享济宁主城美好生活圈。完善便利的生活配套，优美的大运河景观环境，真正实现“出则繁华、入则宁静”的独特社区。正是怀着对这块稀缺土地的敬畏，公司将倾尽心血、不计成本，以公司高规格产品系定位和打造这个项目，为济宁人民提供一处完美的品质居所。据了解，项目将于下半年全面入市。

济宁，孔孟之乡、运河之都，文化资源禀赋丰富。这里儒风习习，这里南北交融，这里充满生机，这里是一片宜业宜居的乐土。

位于济宁主城区的西南片区，是任城区的核心区域，配套齐全，路网发达，特别是城市南联和西跨的战略稳步推进，使得这一区域成为了主城区未来发展的桥头堡。随着主城区“一二三四”发展战略的推进，这里的区位优势将进一步彰显。此次青特置业选址济宁任城区西南片区，周边成熟配套，坐拥河畔美景，乐享济宁主城美好生活圈。



全济宁，向西看

城市发展红利不断释放

年政府工作报告》，运河新城凤栖路、英慧路等6条道路建成通车，安居大道、梁济运河西岸道路等9条道路加快建设，车站西路、柳行路等7条道路绿化完工。

从济宁的整体规划上可以看出，青特项目正处于济宁主城任城区与太白湖新区及运河新城三区交汇处的核心位置。

项目行政区位上隶属于任城区，任城区是济宁的中心城区，也是济宁最核心、经济实力最强的区域之一，入选2019年度全国综合实力百强区，置业这里的市民，当然也可以从中享受到最好的红利。

业内人士认为，这个版块就类似5年前的济南奥体中心板块，整个济南是向东发展的，5年前济南重点发展奥体中心东部的唐冶、雪山、彩石片区，5年来随着这些新区的发展，奥体板块中心位置愈加凸显，区域价值也会得以彰显，青特这个板块南联太白湖新区，西接运河新城，随着太白湖新区和运河新城的快速发展，这个区位的位置优势会更加凸显。

根据《任城区2020

甄选城市核心潜力地脉

坐拥桥头堡“价值高地”

从济宁的整体规划上可以看出，该项目所处的区域正位于南联与西跨的交汇处，也处在运河新城和任城区主城区、太白湖新区三地交汇处，是整个三地交汇桥头堡的重要位置。这也契合了青特置业选地的宗旨：只甄选城市核心潜力地脉，只甄选5分钟生活圈用地，当然周边的配套也会非常齐全。

青特项目恰恰就位于连接老城区与运河新城、太白湖新区的咽喉部位，既拥主城区太白路核心商业繁华，又毗邻“一核引领”的太白湖新区，还占据运河新城发展的无限潜力。

向南，太白湖新区是目前

济宁重点打造的新区，定位“一核引领——济宁政务、商务、金融服务中心”。而该项目正好处于南联的必经之地，从项目周边的变化也可以感受到，目前周边老旧社区及企业厂房已全部搬迁，随之而来的是一个个崭新的楼盘和各种高端配套。而驱车向南5-10分钟，便可抵达未来的京杭路商圈、济宁政务中心、市民公园、济宁文化中心和太白湖景区。

值得一提的是，南行10分钟即可到达著名的4A级景区太白湖景区，景区拥有48000亩的湿地公园，周末约三五好友一块去露营、搞个野餐也别有一番风味；向东2公里是南池公园，是和孩子家人游玩的好场所。

向西，运河新城是目前济宁倾力打造的重点建设项目，东起项目东侧的济安桥路、西至安居大道，北起任城大道，南至济宁大道，它是依托运河而发展的。青特项目西侧的运河就是京杭大运河，被评为世界非物质文化遗产，千百年来，运河文化极大地影响着济宁。

特别是京杭大运河济宁段贯通之后，济宁凭借融南北、东西兼容的特殊地理优势，使济宁成为历史上最繁华的城市之一。以史为鉴，济宁现正依托运河的优势，对运河进行再次升级开发。重新打造济宁运河之都这个城市新名片，而运河新城项目的建设则是其中的重中之重。

